Overeenkomstig de vigerende CWM dient de aanvrager van een verlof en de verlofhouder aantoonbaar de schietsport in wedstrijdverband te beoefenen. Op grond van die bepaling, zijn schietsportverenigingen verplicht aan hun leden een interne competitie in enige door de KNSA gereglementeerde of erkende discipline aan te bieden. De deelname aan die interne competitie is vijf (5) keer per kalenderjaar verplicht voor verlofhouders. De schietsportvereniging dient die deelname aan die interne competitie, door middel van een registratie, te controleren. Deelname aan de interne competitie is niet verplicht voor leden van schietsportverenigingen die zijn opgenomen in een of meerdere ranking-overzichten, overeenkomstig het Ranking-reglement, als onderdeel van het Schiet- en Wedstrijdreglement deel I, hoofdstuk 21. Indien een lid van een schietsport-vereniging reeds aan de verplichte competitiedeelname bij een andere bij de KNSA aangesloten vereniging voldoet, zal de betrokkene dat ten genoegen van het verenigingsbestuur met een verklaring of anderszins moeten aantonen.
Concreet houdt bovenstaande in dat alle verlofhouders verplicht zijn per kalenderjaar aan 5 wedstrijden in dezelfde discipline deel te nemen. Bijvoorbeeld deelnemen aan 4 pistoolwedstrijden en aan 4 geweerwedstrijden is niet voldoende om aan deze eis te voldoen.
Om alle leden de mogelijkheid tot deelname aan voldoende wedstrijden te geven is de postcompetitie beschikbaar. Hiervoor dienen per wedstrijd 4  gestempelde en volledig ingevulde kaarten per wedstrijd ingeleverd te worden (in de brievenbus “clubcompetitie kaarten” bij de doorgang naar de toiletten en wapenkluis).
